Nº 158 / 2019

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418



TIPO DE COMUNICACIÓN		PRESENCIAL	х		OTRO MEDIO
COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		SI	x		NO
NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	COMITE DE ADELANTO AUSTRAL 4994 BLOCK 31				
INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL		SI x		PARCIAL	NO
 MARÍA TERESA ARGANDOÑA HULVIA VALENZUELA LLANTEN EDUARDO SUAREZ ARAOS 					
FECHA DE LA ELECCION	DOMINGO 19 DE ENERO DE 2020				
LUGAR DE LA ELECCION	AUSTRAL 4994 BLOCK 31 GÓMEZ CARREÑO				
OBSERVACIONES	EL HORARIO DE VOTACION SERÁ DESDE LAS 09:00 A 14:00 HORAS				

Se deja constancia que, en este acto, el Ministro de Fe que recibe ha informado todas las observaciones que el procedimiento de comunicación amerita y que son conocidas por la Comisión Electoral.

FIRMA PRESIDENTE COMISION ELECTORAL



MCRS/PGP/adm*